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COMUNE DI  ZOLLINO 
 

CONSIGLIO COMUNALE DELL’8 OTTOBRE 2024 
 

PUNTO 4 O.D.G. 
  
SCIOGLIMENTO ANTICIPATO DELLA CONVENZIONE PER LA GESTIONE IN 
FORMA ASSOCIATA DELLE FUNZIONI DI SEGRETERIA COMUNALE TRA IL 
COMUNE DI CAMPI SALENTINA E IL COMUNE DI ZOLLINO.  
 
SINDACO – Mi corre l’obbligo di… lo faccio con dispiacere, sciogliamo con questa delibera il 
rapporto che avevamo con il Comune di Campi Salentina che ci permetteva di avere sia pure per 
poche ore le competenze della nostra dottoressa Rizzo. Va detto che motivi, così, di opportunità 
reciproca ci hanno portato a questa decisione. Ovviamente non motivi (incomprensibile) sulla 
professionalità, sulle competenze della dottoressa. Speriamo di reincontrarci, di confrontarci 
anche successivamente. La ringraziamo. È stata cittadina di fatto zollinese per un po’ di tempo, 
speriamo di rivederla ancora. La ringraziamo ancora. Dobbiamo deliberare lo scioglimento del 
rapporto. Ci sono interventi?   
  
CONSIGLIERE CALÒ – Io da componente del gruppo, ma soprattutto da Sindaco uscente, 
volgo un pensiero alla dottoressa Rizzo per il lavoro svolto. Noi come Comune di Zollino siamo 
sempre stati fortunati (incomprensibile) a avere sempre Segretari di alto livello, io dico, per un 
piccolo Comune come il nostro. La dottoressa Rizzo di certo non ha fatto eccezione a questo.  
Mi unisco anche io ai ringraziamenti per quello fatto in questi anni e per il sostegno sempre dato 
all’attività amministrativa e al Comune di Zollino e alla nostra comunità. Facciamo gli auguri per 
uno splendido futuro professionale, ovunque deciderà di andare. Mi permetto (incomprensibile) 
e chiediamo se il Sindaco ha già individuato un nuovo Segretario o se si è in attesa di una 
selezione (incomprensibile).   
  
SINDACO – Sì, ovviamente con la dottoressa Rizzo abbiamo ragionato ovviamente sul ruolo 
del sostituto. A breve… stiamo perfezionando le formalità, a breve pensiamo di avere al nuovo 
Segretario. Francamente non lo so se ce la facciamo (incomprensibile), lo scioglimento avrà 
effetto dal 16 ottobre. Non lo so se saremo dal 16 ottobre… avremo il nuovo Segretario per una 
questione di formalità, ma ci stiamo già attivando. Altrimenti abbiamo la vice Segretaria o gli 
altri supporti che chiederemo all’ordine dei Segretari.  
 
CONSIGLIERE GAETANI – Anche io ho avuto modo di conoscere la dottoressa e la 
ringrazio per il servizio svolto in questo brevissimo tempo. Ho avuto modo di apprezzare anche 
io la professionalità, anche se il tempo è stato molto breve. Desidero fare i miei più sinceri in 
bocca al lupo. Siccome penso che è molto importante per noi amministratori approfittare delle 
competenze, per quanto mi riguarda (incomprensibile), ma mi riservo di disturbarla. Grazie, 
dottoressa.   
  
SINDACO – Ci sono altri interventi? No. Possiamo passare alla votazione.   
  

VOTAZIONE 
FAVOREVOLI - 
ASTENUTI – 2 

 
SINDACO – Per l’immediata esecutività.   
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VOTAZIONE 

FAVOREVOLI - 
ASTENUTI – 2 

 
  


